



打造文旅新名片 推进皖北高质量发展

2021“美好安徽·传奇皖北”文旅产品线上发布推介会成功举办

星报讯(记者 吴承江 黄紫燕 实习生 韩雨辰) 9月29日上午,2021“美好安徽·传奇皖北”文旅产品线上发布推介会在阜阳市阜南县王家坝抗洪纪念馆广场隆重举行。本次大会由安徽省文化和旅游厅、阜阳市人民政府主办,阜阳市文化旅游体育局、亳州市文化旅游体育局、蚌埠市文化和旅游局、宿州市文化和旅游局、淮南市文化和旅游局、淮北市文化旅游体育局联合承办。

作为2021“美好安徽·传奇皖北”市场联动推广活动的重要内容之一,推介会旨在深入构建安徽文旅“六大特色版块”,围绕“传奇人物、传奇故事、传奇景区、传奇线路、传奇美食”打造“传奇皖北”文旅新名片,推进皖北文旅高质量发展。大会通过网络平台面向全球观众进行了全程在线直播。

传奇皖北,古今辉映。历史底蕴深厚的阜阳、

亳州、蚌埠、淮南、淮北、宿州六市,共同谱写了传奇的千古华章。推介会上宣读了“2021美好安徽·传奇皖北”六市联动宣传推广发布词,还重磅推出了“传奇皖北”七大主题线路,分别为体验古城风韵的“古城文化之旅”,体验大好风光的“精品景区之旅”,体验不忘初心的“缅怀先烈红色之旅”,体验清新之韵的“生态养生之旅”,体验亲子时光的“欢乐亲子之旅”,体验酒香探秘的“酒文化研学之旅”,体验特色美食的“寻味美食之旅”,让观众充分领略传奇皖北的历史、文化、自然、生态之美。

作为大会上的一大亮点,现场通过光影科技和巧妙构思,由大禹、管仲、刘邦、刘安、曹操、嵇康六位文旅推介官以穿越时空的方式,带领观众一起重温皖北六市百花齐放的文旅资源,解读皖北这片土地因何称之为“传奇”,让人身临其境般畅游皖北!

长三角文化馆美术摄影作品展在安徽画廊开幕

星报讯(记者 吴笑文) 筹备长达半年的长三角文化馆美术摄影作品展9月29日在安徽画廊开幕。来自三省一市的艺术家共300多人参加了开幕活动,同步出版的《长三角文化馆美术摄影作品集》也在展厅惠民发放。展览在安徽画廊举办之后,还将在上海市群众艺术馆、江苏省文化馆、浙江省文化馆、黄山市黄山区博物馆巡回展出。

此次展览展出作品168幅(组),分为五类:中国画63幅,油画与丙烯画26幅,版画2幅,水彩画16幅,摄影作品61幅,其中上海市、江苏省、浙江省的作品60幅,安徽省的作品108幅。这些作品的作者均是各省市具有代表性的艺术家,总体上呈现出长三角文化馆美术摄影创作的较高水平。安徽省文化馆此次的培训研讨、创作展览、精品出版的成功实施,在推动长三角文化馆艺术一体化进步、高水平发展和公共文化服务的共同繁荣中,为展现安徽担当、贡献安徽力量作出了自己的努力。

宿州埇桥区残联 强化康复救助机构监督管理

为加强残疾儿童康复救助机构的监督与管理,改善残疾儿童康复状况,促进残疾儿童全面发展,宿州市埇桥区残联引入钉钉考勤管理系统,完善了签到考勤和请销假制度。为方便残疾儿童考勤信息录入,埇桥区残联工作人员进驻康复机构,集中为儿童录入信息,极大地方便了残疾儿童及家长,获得儿童家长的一致好评。

截至9月底,全区共有600多名残疾儿童在训康复,全区残疾儿童康复机构共7家,其中民办6家,公办1家。为促进残疾儿童定点康复机构健康发展,埇桥区残联建立定期考核制度,推进定点康复服务机构规范化管理,采取月检、年考等考核方式,加强日常检查,发现问题要求及时整改,并将督查情况上报市残联康复科备案。

聚焦残疾儿童康复需求,强化康复保障,提高精准调度和科学监督水平,做好残疾儿童康复工作,埇桥区残联“我为群众办实事”一直在路上。 ■ 邱爽

安徽新增终生禁驾人员24名

星报讯(记者 徐越蕃) 昨日记者从安徽省公安厅交警总队获悉,2021年8月21日至9月20日,安徽新增终生禁驾人员24名,对于这24名人员交警部门予以公开曝光。

在这24名终生禁驾人员中,16人是因交通肇事逃逸构成犯罪,被追究刑事责任、吊销机动车驾驶证,且终生不得再重新申领机动车驾驶证;8人是因饮酒或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪,被

追究刑事责任、吊销机动车驾驶证,且终生不得再重新申领机动车驾驶证。24人中,驾龄最长的20年,驾龄最短的2年,年龄最大的52岁,年龄最小的17岁。

此外,8月21日至9月20日,全省新增48名因涉毒被公安交管部门注销机动车驾驶证的人员,其中吸毒成瘾未戒除人员16名,吸食注射毒品后驾驶机动车人员2名,长期服用依赖性精神药品成瘾未戒除人员30名。

石台县结束不通高速公路的历史 安徽距离县县通高速仅差最后一条



星报讯(记者 祝亮) 9月28日,全长38公里的池州至石台高速公路正式建成通车,不仅意味着石台县从此结束不通高速公路的历史,而且宣告安徽年内实现“县县通高速”目标又进一步。

作为安徽“县县通高速”项目之一的池州至石台高速,起于池州市贵池区殷家汇枢纽互通,顺接池州长江公路大桥,链接沪渝高速,终于石台互通,并与国道G237衔接。该路段设梅村、石台两个出入口和一处殷家汇服务区。由于石台出入口临近

当地著名景区——醉山野风景区,这条高速又被网友赞为皖南“醉美高速”。这条高速的建成通车,让石台群众就近就能上高速,半小时就能直达池州,较以往节省了一半时间,这对于贯彻落实长三角一体化和长江经济带发展战略,完善国家与我省高速公路网布局,改善区域交通条件,加快皖南地区旅游资源开发和乡村振兴具有重要意义。目前二期工程石台至祁门段正在紧锣密鼓加快施工,计划2022年建成通车。

其中,固蚌高速于7月1日建成通车,结束了固镇不通高速的历史。目前,随着固镇、石台县先后迈入“高速时代”,正在攻坚的芜湖至黄山高速公路也在全力冲刺中,确保年内建成通车,一举解决泾县、旌德不通高速历史,完成安徽“县县通高速”目标。

10月11日起铁路实行四季度运行图

星报讯(记者 祝亮) 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,10月11日零时起,全国铁路将实行第四季度列车运行图。长三角铁路根据客流变化情况,优化调整旅客列车和货物列车开行方案,首开长三角至张家界高铁列车,优化调整长途旅客列车开行,优化调整货物列车开行。新图中开行的旅客列车车票从9月27日起发售。

新图中,长三角地区首开上海虹桥—张家界西G1369/68 G1367/70次高铁列车1对,吉首、芙蓉镇、

凤凰古城等旅游文化胜地全面纳入长三角高铁出行圈。调整长途直通旅客列车运行区段10对。调整长途直通旅客列车开行规律2对。对汉口—合肥南D3086/5次1对、D3088/7次1对旅客列车,由日常线改为周末线,逢周五、周六、周日及高峰期开行。

此外,新图中增开货物列车56列,增加部分港口港区运力。其中南翔至芦潮港增加3对、宁波北至北仑(穿山港)增加4对、乔司至长兴南增加1对、乔司至海宁增加2对等。

龙河口水库将为合肥再添优质“水源”

星报讯(记者 秦缘) 近日,合肥市公共资源交易中心龙河口引水工程施工招标文件发布,这意味着龙河口引水工程即将开工。据了解,工程实施后,每年将为合肥新增1.2亿立方米原水,为政务区、合肥高新区、合肥经开区及肥西用水提供有力保障。

龙河口引水工程位于合肥市肥西县和六安市舒城县境内,引水起点舒城县龙河口水库,终点肥西县

磨墩水库,设计输水总规模60万立方米/天,其中合肥市45万立方米/天,舒城县15万立方米/天,输水管道总长52.66公里。

据了解,目前,合肥城市用水主要来源于董铺水库和大房郢水库引上游淠河灌区水源,从大别山水库群调水补给城市供水量逐年上升,已经很难满足经济社会发展对清洁水源的需求。

“一品大锅”惊现宣城宛陵湖畔!



9月27日上午8时许,作为今年文房四宝文化旅游节的一项重要子活动,宣城首届地方美食节也在宛陵湖文化广场同步开幕。“这么大的锅,是做什么菜?”当天一早,美食节正中间的一方展台里,一口直径达1米以上的生铁锅吸引了市民、游客的注意。工作人员介绍,安徽非遗传承人、中国徽菜大师张光顺正带领团队在这里制作“全国最大一品锅”。铁锅直径达1.2米,深0.5米,也是张光顺团队制作的“最大一品锅”。据统计,约有千余人免费品尝到了这道绩溪传统名菜。 ■ 张玉荣 甘德林 曹开发